

Приветствие Министра промышленности и торговли Российской Федерации гостей, участников и организаторов Международной выставки вертолетной индустрии «HeliRussia-2014».

От имени Министерства промышленности и торговли Российской Федерации приветствую гостей, участников и организаторов Международной выставки вертолетной индустрии «HeliRussia-2014»!

В очередной раз мы собираемся в МВЦ «Крокус Экспо» для того, чтобы дать старт важнейшему событию в вертолетной индустрии – 7-й выставке «HeliRussia-2014».

Вертолетостроение является одним из ключевых направлений в развитии российской промышленности. Мы продолжаем уделять самое пристальное внимание как отечественным производителям, так и нашим зарубежным партнерам, с целью создания благоприятной и эффективной среды для развития вертолетной индустрии и наиболее полного удовлетворения потребностей всей отрасли.

За прошедшие несколько лет в российском вертолетостроении произошли кардинальные перемены: создан холдинг «Вертолеты России», собравший под своим крылом всех отечественных производителей вертолетной техники; государственной корпорацией «Ростехнологии» сегодня интегрированы крупнейшие отечественные высокотехнологичные предприятия, обеспечивающие разработку и производство отечественной авиационной техники, бортового и наземного оборудования; была запущена масштабная программа перевооружения и модернизации российской армии. Все это показывает, насколько значимой темой для России сегодня является вертолетостроение и вертолетная индустрия в целом.

Я надеюсь, что в этом году выставка HeliRussia позволит еще больше укрепить позиции России как ведущей вертолетостроительной державы и даст дополнительный импульс развитию нашей промышленности. Желаю участникам и гостям выставки успешного взаимодействия, плодотворной работы и достижения новых высот!

Министр промышленности и торговли
Российской Федерации



Д.В. Мантуров